
ХЕРСОНСЬКА МІСЬКА РАДА 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

{(о о ь . №^0

Про попередній розгляд проекту рішення 
міської ради «Про звіт щодо виконання 
Міської програми «Молодь Херсона» 
на 2015/20 роки за 2020 рік»

З метою підбиття підсумків реалізації Міської програми «Молодь Херсона» 
на 2015/2020 роки, затвердженої рішенням міської ради від 20.02.2015 №1702 (зі 
змінами), керуючись частиною першою статті 52 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради

В И Р І Ш И В :

1. Внести на розгляд сесії міської ради проект рішення міської ради «Про звіт 
щодо виконання Міської програми «Молодь Херсона» на 2015/20 роки за 2020 рік» 
(додається).

2. Відділу інформаційного та програмного забезпечення міської ради 
(ЗАРУБА І.) оприлюднити рішення на офіційному сайті Херсонської міської ради 
та її виконавчих органів.

3. Відповідальність за виконання рішення покласти на начальника 
управління молоді та спорту міської ради ЗАБОЛОТНОГО О.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів ради згідно з^озподілом обов’язків.

Міський голова ^  Ігор КОЛИХАЄВ



ХЕРСОНСЬКА МІСЬКА РАДА
------------сесія міської ради скликання

РІШЕННЯ

від______________ № ____________
м. Херсон

Про звіт щодо виконання 
Міської програми «Молодь Херсона» 
на 2015/20 роки за 2020 рік

З метою реалізації міської молодіжної політики, відповідно до рішення 
міської ради від 20.02.2015 № 1702 «Про затвердження Міської програми 
«Молодь Херсона» на 2015/20 роки» (зі змінами), керуючись пунктом 22 
частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», міська рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Звіт щодо виконання Міської програми «Молодь Херсона» на 2015/20 
роки у 2020 році взяти до відома (додається).

2. Відділу інформаційного та програмного забезпечення міської ради 
(ЗАРУБА І.) оприлюднити рішення на офіційному сайті Херсонської міської 
ради та її виконавчих органів.

3. Відповідальність за виконання рішення покласти на начальника 
управління молоді та спорту міської ради ЗАБОЛОТНОГО О.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 
міської ради з питань гуманітарної політики, медицини, освіти, культури, 
молодіжної політики та спорту, законності, депутатської діяльності, свободи 
слова та запобігання корупції (МАЛИЦЬКА А.).

Міський голова Ігор КОЛИХАЄВ



Звіт
щодо виконання Міської програми 

«Молодь Херсона» на 2015/2020 роки за 2020 рік

Рішенням міської ради від 20.02.2015 № 1702 затверджено Міську 
програму «Молодь Херсона» на 2015/20 роки (далі -  Програма), основна мета 
якої -  реалізація міської молодіжної політики, поліпшення соціально- 
економічного становища молоді, створення умов для життєвого самовизначення 
і самореалізації молодих громадян, ширшого залучення їх до участі в процесах 
державотворення, підтримки молодіжних та дитячих організацій, активізації 
діяльності органів місцевого самоврядування на вирішення цих та інших 
проблем.

Протягом 2020 року у рамках Програми реалізовано наступні заходи.
01 лютого 2020 року у Палаці молоді та студентів організовано захід

«Видатна дитина Херсонщини», у якому за результатами творчих здобутків 2019 
року відзначено талановитих дітей та підлітків. Загалом у рамках заходу 474 
дитини було нагороджено дипломами та 22 -  стрічками.

21 червня 2020 року до Дня батька організовано захід «Добрий батько, 
яким він є?», що мав на меті привернути увагу суспільства, і передусім чоловіків, 
до важливості ролі батька для виховання та розвитку дитини. Передував 
вуличній акції тритижневий онлайн-флешмоб, у рамках якого необхідно було 
сфотографуватися або зробити відео біля рекламного носія із визначенням хто 
такий добрий батько та опублікувати у фейсбуці на своїх сторінках, поставивши 
#Добрий_Батько_Древо. Захід організовано спільно з Міжнародним Центром 
Батьківства разом та ГО Об’єднання багатодітних родин «Древо».

12 липня у Шевченківському парку організовано музичний захід «Рок- 
пікнік» за участі DROP OF THE ROOF (Одеса), BAD DREAM (Гола Пристань) 
та херсонських гуртів «Эксперименты», BLOOM, CHILD ROLAND.

04 -  05 липня у рамках поетичного фестивалю відбулися презентації 
літературного альманаху «Ан-Т-Р-Акт» на кількох локаціях: у парку 
«Херсонська фортеця», в арт-клубі «MassOn», у ботанічному саду Херсонського 
державного університету, на вулиці Суворова та у кафе «Local only». У 
презентації альманаху взяли участь херсонські поети та запрошені автори із 
інших міст України.

З 31 липня по 02 серпня відбувся Всеукраїнський сімейний квест- 
фестиваль «Щасливі разом» за участі сімей, які виховують дітей з синдромом 
Дауна. Фестиваль проведено спільно з громадською організацією «Сонячні діти 
Херсонщини» для сімей, в яких виховуються діти з синдромом Дауна. Всього у



заході взяла участь 21 сім’я з Києва, Вінниці та Вінницької області, Харкова, 
Миколаєва, Одеси, Кривого Рогу, Херсона та Херсонської області.

08 серпня, з нагоди Міжнародного дня молоді, на набережній просп. 
Ушакова проходив літературно-музичний захід «ШафаІФест».

09 серпня спільно з молодіжною ініціативною групою «Luck project» 
організовано щорічний конкурс «Королева літа».

20 серпня в арт-клубі «MassOn» проведено інтерактивний тренінг-квест 
«Марійка» за участі представників Міжнародної антинаркотичної асоціації, 
національної поліції, пробації, патрульних, управлінь освіти, молоді та спорту, 
шкільних психологів, центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. 
Тренінг присвячено особливостям взаємодії із наркозалежними залежними -  як 
виявити залежних та яких помилок слід уникати у роботі з ними.

19 вересня на площі перед ККЗ «Ювілейний» проходив фестиваль 
вуличного танцю «KS POWER BATTLE». Протягом фестивалю відбулися 
танцювальні батли з хіпхопу та breaking понад ста учасників з Херсона та інших 
міст України. Захід відбувся у рамках святкувань Дня міста.

27 вересня у Палаці молоді та студентів проведено регіональний дитячий 
фестиваль «Світ талантів». Протягом фестивалю проходили вокальні,
хореографічні виступи та шоу краси за різними віковими категоріями.

24 вересня стартував проект з робототехніки для підлітків. У рамках 
проекту цього дня відбувся перший захід -  інтерактивна лекція «Народження 
роботів».

01 жовтня у рамках проекту з робототехніки для підлітків в арт-клубі 
«MassOn» проведено інтерактивний тренінг «Вечірка роботів».

Протягом 03 -  04 жовтня у Херсонській обласній універсальній науковій 
бібліотеці ім. Олеся Гончара, арт-клубі «MassOn», кіноконцертному залі 
«Ювілейний» проведено Історичний науково-популярний фестиваль
«LegioHistorica Херсон III».

08 жовтня у рамках проекту з робототехніки для підлітків в арт-клубі 
«MassOn» проведено Інтерактивний тренінг «Командотворення в
робототехнічному проекті».

11 жовтня в актовій залі Херсонського національного технічного 
університету проведено Першість Південної України з сучасних танців 
«DancePike». Також 11 жовтня у парку Таврійського мікрорайону організовано 
фестиваль повітряних зміїв «Одне небо -  один світ».

З 18 по ЗО жовтня на базі зеленого туризму «Чайка» організовано 
Біологічну школу з навчання волонтерів, задіяних у профілактиці нарко- та 
алкозалежних.
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з
18 грудня спільно з Центром екологічної інформації ХОУНБ ім. Олеся 

Гончара та Херсонським гідрометеорологічним технікумом реалізовано 
екологічний проект «Молодь сортує -  тренд генерує».

Всього за Програмою у 2020 році заплановано фінансування в обсязі 
780 000 грн. Передбачено коштів у бюджеті -  464 792 грн, з них використано 
337 348 грн, що становить 72,58 %.

Начальник управління 
молоді та спорту


